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Evomta 1: Eroaywyn o I'AQXYA

H TAQXIA eival (a Tusmosmotuevn PevdoyAwooo TTov
Bonba toue padntec va eCokelwOovv pe TIC Paoikec
APYEC TOV TPOYPAULATIOUOV KAl TNC aiyoplOuikne. Etvau
anmAn otn ovvtaln, vmTooTnpPlloviac TOVC ITAPAKATM
TUITOVC OEOOUEVWV:

*AKEPALOL

Ilpayuatikot

XaApaKTNPeg

* AOYIKOl



Evomnta 2: 2ovtaén kat Aoun Ilpoypapupatocg

'Eva mpoypauua oe TAQXIA amoTteAeital a0 TIC TTOPAKAT
EVOTITEC:

1.AnAmwon petapBinteov

2. KevTpiko tpoypappa mov EKTEAEL TIC EVIOAEC

[IPOTPAMMA YnolAoyLopég¢ MiocOovu
METABAHTEXZ
AKEPAIEZ: @peg, pLo6é6¢c ava apa
[IPATMATIKEZ: pLkt16¢_pnLobog
APXH

T'PAVE "Adoe @dpeg egpyaciag:"

AIABATZE ®peg

T'PAVE "A®oe pLoOd ava apoa:"

AIABAYE pn1066¢ ava apa

PLKTOG pLo0b¢ <- @dpeg¢ * pLoOOg ava adpa

TPAVE "O pikRt6G¢ pLobdg eivar:", pirtdg pLobog
TENOX IIPOT'PAMMATOXL




Evomta 3: MetapAnteg kot Tvwor Aedopuevmv
Ot petaPAnteg Ypnoluosolovvial yia va  amodnkevouvv  TIUEG
ocdopevoyv. Andwvovtan oto tunua METABAHTEX kai pmopel va
£lVal TUTTOV AKEPALO0C, TTPAYUATIKOC, XAPAKTNPAC 1] AOY1KOC.

Npdypappa MetapAllapade L ypa
MetapAntég
AképalLeg: NALKia, €10¢
ODpoaypat Lké€g: Padpdc, Uyog
XopoaKTHPEG: APXLKO
NOYLKEG: mépaoce
APXH
nAtkia <- 20
g€togc <- 2024
pabudégc <- 8.5
Uyog <- 1.75
apxLkd <- '&m’'
népace <- AAQNOAC
T'paye nAkia
TéAog Ilpoypdppatog




Evotnta 4: EvroAeg Ex0060v-EE000v

H evioAn ATABAXE Ypnoluosoleltal yioo Tnv eioaymyn
OE00OUEV®WV aATTO TOV XPNOoTN, evw 1 evioAl ITPAWE cugpavidet
ATTOTEAECLATA.

AIABAZE oplLOuédg

TPAVYE "O apLOpd¢ mou &€dwoeg eivai:", oapLOude




Evomta 5: TeAeoteg kot Ex@paocerg
Or aplOunmikol teAeoteg etvat:
IIpocOeon (+)

*Agaipeon (-)

‘IToMamAaotaouog (*)

*Alaipeon (/)

abpoLopa <- 5 + 10
ditapopa <- 10 - 5

nmoAAanAacLoapée <- 5 * 2
dLaipeon <- 10 / 2




Aoun AkoiovOiag

H Soun akoAovBiag eival n o astAn Oour JTPOYPALUUATIONOD KAl QITOTEAELITAL ATTO
U OE1PpA EVIOA®V TIOV EKTEAOUVTAL I UiA UETA TNV OAAN, UE TN OEPA TTOV EXOLV
YPAPTEL. 2TO TAPATAV® TTAPAOETYUA, O1 EVTOAEC EKTEAOUVTAL e TN oelpa: otafadetal
N TWUI, LITOAOYI(ETAL 1) EKITTWOT) KAl 0TI CUVEYELA LITOAOYI(ETAL 1) VEA TIUN UE TNV
EKITTWOT).

[IPOTPAMMA YnolAoylopd¢ Exntwong
METABAHTEX

[IPATMATIKEX: Tljuf), €KOTWOI, VE&O TLHI
APXH

I'PAVE "A®oge tnVv OpX LKA TLHQ:

AIABAZE Tt Lpj

éxntwon <- tipR * 0.1

véa TipR <- TLph - ERNTWOI

T'PAVYE "H tTeALlKN) TLPn pe €Rntwon eivoai: ", véa TLpf
TEAOL IIPOI'PAMMATOL




Aoun AkoiovOiag
Y€ AUTO TO TMAPAOELYUQ, AV 1] TIUN TNS HETAPANTIC NAkia eival 18 1) peyaAvtepn, 1O
npoypaupa epgpavicel "Eviiikag”. Altagopetika, epgavidel "Avniikog".

[IPOTPAMMA Katnyoptonoinon HAixiag
METABAHTEX
AKEPAIEX: nA.kia
APXH
I'PAVE "A®oe tnv nAitkio: "
AIABAZE nA.kia
AN nAitkia >= 18 TOTE
I'PAYE "EVAALRaC"
ANNT QY.
I'PAVYE "AVAALKOC"
TEAOE AN
TEAOX IIPOT'PAMMATOX




Aoun Eravainync
Y€ aUTO TO TTApAdEIYuUd, TO TPpoypauua ovveyxilel va owapadel apiBuove katl va Toug
npocBetel oto ABpoloua, HEYPL 0 ¥PNOTNC va eloayel Tov aplOuo o.

[IPOTPAMMA A6poLopd ApLOpQV
METABAHTEX
AKEPAIEL: oaplLOpdédg, &bpoLopa
APXH
aOpoLopa <- 0
I'PAVYE "Amce évav apLObpd (0 yia €fodo): "
AIABATZE oapLOud¢
OZO aptOpdéd¢c # 0 EINANANABE
abpoLopa <- &bpoiopa + apLOPSC
I'PAVE "Awoce €vav aptObpd (0 yia €Eodo): "
AIABASE op LOudC
TENOX EIIANANHWHX
I'PAVE "To ouVvOALKSO &Bpoiopa givaL: ", &dpoiopa
TEAOX IIPOT'PAMMATOX




Aoun Eravainync

Edw, n doun I'TA emavaiauPavel Tig evroAeg 10 popeg, mpoobetovtag kabe gopa tnv
TN Tov 1 oto afpowoua. 10 TEAOC, TO TIPOYypAUUA eugpavidel To afpoloua Twv
aplOuwv asmo 1 ewc 10.

[IPOTPAMMA A6polopa Ilpdtwv_Aékd
METABAHTEX
AKEPAIEL: &Opoiopa, i
APXH
aOpoLopa <- 0
I'TA i AINO 1 MEXPI 10
abpoLopa <- abpoiopa + i
TEAOX EIIANANHWHX
I'PAVE "To d&Opoilopa twv npeatev 10 apLdpov eivair: ",
&0po L opa
TEAOXZ IIPOT'PAMMATOX




Evotnta 6: Aoueg EAeyyov - H EvrtoAn AN
H ooun AN...TOTE...AAAIQY emipenel TNV €EKTEAEON
eVIOAWV e faon pa cuvonkn.

AN Babpdég¢ >= 50 TOTE
I'PAVE "Ilé¢paceg¢ TO p&bnua!”

ANNTIQY
IT'PAYE "Anétuxeg."
TEAOE AN

Evomta 7: Aoun Eravoaanyng - ‘'Oco...emavarafie
H evroAn OXO...EITANAAABE emipemel Tnv €eKTEAEON EVIOA®WV LEXPL VA
kavoown el wa cuvonkn.

OZO apLOpéd¢c < 10 ENANANABE
TPAVE "O apLOpdc sival pLrpdétepog¢ tou 10."

apLOpdc <- apLbpdc + 1
TENOX EIIANANHWHX




Evomta 8: Aoun Eravainung - I'd...amo...ueypt
H evioan ITA...AI1IO..MEXPI civan pia QAAn  oourn

ETTAVAAYPNC.

I'TA i AIIO 1 MEXPI 5
TPAYE "H tipf tou i eivar:", 1

TENOL EIIANANHWHY

YeAda 9: Aoueg Aedopevwv - ITivakeg
Ol mivakeg etval doueg 6e00UEVOV TTOV ETMITPETOVV TNV ATOONKELOT TTOAAWV TIUWV.
METABAHTES

AKEPAIEZ: nivaxracg[5]
APXH

I'IA i AIIO 1 MEXPI 5
AIABALE nivoakag[i]
TENOX EIIANANHWHX
TEAOX




Evomta 8: Aoun Eravainung - I'd...amo...ueypt

ANTOPIOMOE efarmogi6
AEAOMENA

I,J,N: INTEGER;
APXH

.=10.

TIA I:=1 EQE N EHANAAABE
TIA [J:=1 EQE [N/ ENANAAABE
TYNQSE (VM *”) ;

IA-TEAOE
TYNQSE (EOLN) ;
| TIA-TEAOE
TEAOE

T=] — ¥
:"2 —
3 LD —D A
J=92 — *
2 “)A)z-.s . =),
.S -l ’—5*’
3 [5-
- -
»x

=alliF,

)—:Scxo

40




Evomta 10: E@apuoyn oe Ilpaynatka IIpopAnuata

[IPOTPAMMA YmnoloyLopd¢ Méoovu
METABAHTEZZ
AKEPAIEZ: i, mARQ6og
[IPATMATIKEZ: &6potiopa, péocog 6pog,
op LOpoédC
APXH
aOpoiopa <- 0
T'PAYE "Adce 10 mAROo¢ tWV apLOpav:"
AIABASE mAR60¢
I'TA i ANNO 1 MEXPI mAf6og
TPAYE "Adce apLOpd:"
AIABAZE apLOpéde
aOpoiLopa <- &BpoiLopa + apLOpodCG
TENOX EIIANANHWVHY
pécog 6pog <- d&6poiopa / nAnbog
TPAYE "O péocog 6pog eivar:",
péocog 6pog
TENOXL [IPOI'PAMMATOZ

# Initialize variables
sum values = 0

# Get the number of values from the user
count = int(input("Enter the number of wvalues:

"))

# Loop for the specified number of values
for i in range(l, count + 1):
number = float(input("Enter a number: "))
sum values += number

# Calculate the average
average = sum values / count

# Display the average
print ("The average is:", average)




Evomta 11: Ymompoypaupata — Awadwkaociec kAl
SUVAPTNOELG

Ta vompoypaupaTa €lval TUNUATA KOOIKA JTOV UITOPOVV va KANOovv
QIO TO KUPIO TJIPOYPOAUUA YA TNV EKTEAEOT] HIAC OUYKEKPIUEVNC
Aertovpylac. 21 FTAQIXA, T LVITOTTPOY PAUUATA XWPLOVTAL OF:
‘Atadtkaotieg: ExteAoUv pia oelpd eVIOA®WV YWPIC VO ETTOTPEPOVV

).
Svvaptnoelg: Exte AoV evToAEC KAl ETTIOTPEPOVV U1A TIUT.

AIAATKAZIA Epedavice MAvupa ZYNAPTHEZH Tetpdynvo (axképatog) : AKEPAIA
APXH METABAHTEYZ
T'PAYE "KoA®¢ Apbate oto mpdypappa!" AKEPAIEL: oanotéAeopd

TENOX AIAAIKAXTIAX APXH
anotTéAeopa <- OKEPALOC * AKEPALOC
TETPATQNO <- oanotéAecpa
TENOX XYNAPTHXIHX




Evomta 12: Xpnomn Suvaptnoenv kat Atadikaowwv oe
IIpoypapupa

2TO KUPLO JIPOYPAUUO, Ol Ola01KaOleC KAl Ol GUVAPTIOEIC
HWtopoLV va kAnBovv pe v kataAnAn ocvvtaén. H yprnon toug
BeATidvel TNV AvVAYVOOIUOTNTA KAl TNV ETAVAY PN OLOTTOLNOoT)
TOV KOOKA.

[IPOTPAMMA Ynoloylopég KuBou
METABAHTEXZ

AKEPAIEZL: oplOpd¢g, amotéAeopa
APXH

I'PAVE "Aw®oe €vav oapLOpd:"

AIABAZE opLOud¢

anotéAecpa <- Tetpaywvo (apLtOndg) * apLOpde

T'PAYE "O kUBog tou apLOpoy eivaL:", amotéAeopd
TENOZ TTPOT'PAMMATOL




Evomta 13: Avadépoun
H avadpoun eival pa texvikn TpoypauUaTIioONoD OTNV 0old
EVA VITOTTPOYPAUUA KAAEL TOV €0UVTO TOV YA va EMAVOEL £va
npoPAnUa oe wkpoTepa kopudatia. Elvar ypnown yua tnv
emlAvon  TPoPANUATOV  TTOV  UITOPOVV  Vva  astooounfovv
ETTAVAATTTTIKA. |

Factorials 'I,
; {
n!=n(n-1)(n-2)...1 r
; ; 0/= 1 (by definition)
LYNAPTHXH Ioapayovt kS (aképatog) : AKEPAIA 1/=1 f
AFPXH 2/=2x1=2 i

AN oképairog¢ = 0 TOTE
Hapayoviikd <- 1
ANNTIQY
Hapayovi kO <- aképaLog¢ * IapayovtLkd (aképatog¢ - 1)

3!=3 x2x1=6

TEAOZ AN
TEAOZ ZYNAPTHEHE



Evotnta 14: Aopeg Aedopevewyv - IToAvowaotatol
ITivaxec

O1 TOAVOLAOTATOL JTIVAKEC ETTPETOVV TNV AmoOrnkevon
0E00UEVWV 0€ OVO 1] TEPLOOOTEPEC OLACTACELS, KATL 10101LTEPA
YPNOLUO Y10 TNV ETTEEEPYATIA TIIVAK®V 1) TIAEYUATWV.

METABAHTEX

AKEPAIEXZ: nmivaxka¢[3, 3]
APXH

I'IA i1 AIIO 1 MEXPI 3

T'IA j AINO 1 MEXPI 3
AIABATE nivoaxroac¢[i, J]
TENOZ EINANANHVHE
TENOZ EINANANHWHE
TENOZ




Evomta 15: AAyopiOuor Ta&ivounong

Hapaderypa 1: Ta&ivopnon ®@vcarioog

‘Ecto 6110 apy1kodg mivokog amoTeAeital amod evvéd KAEWOW Ta

\ \l
H ta&wvounon etvan |
Y Y efneg:52,12,71,56,5,10,19,90 ka1 45. H 1€6000¢ epuprocuévn e 0vTd evved KAEOW
ula Ba(jlkn }\elTOU pyla eCehiooeTon OTeG aivetal 6To endpevo oynuae.Kabe gopd to tadivounuévo tunue tov

nivoxko epeoviletol pe ypodUO, EVO TO GTOLYEID TOV GAV QUGGUAIOES UVEPYOVTOL LECO

OTOV g a}\yo pie !J-OU g ’ otov mivaka evtomiletat e to avtiotoryo PEAoc ota 0elid Ttovg. Kabe popd epoaviletat
: N 16én g emavainyng (1). - . .
XPNon Y v

Apja Tehxa

Opyavwor OeOOpEVWV.  weod

=9

=2

H @voaiidoa eivan pa [+

12

QUTTAN nebodog [
taivounong. - 8
jz ¥ 20 90 | 20 20 20 | 90 20




Evomta 15: AAyopiOuor Ta&ivounong
H ta&ivounon etvar ma Pacikn Asrtovpylad OTOUC
aiyoplOuovg, ypnowun ywa thv opyavworn oeoouevov. H
PLoaAloa eival pa amAn peboodoc ta&vounonc.
I'IA 1 AlIO 1 MEXPI N - 1

I'TA j AlIO 1 MEXPI N - i

AN nmivaxkag¢[j] > mivakag[j + 1] TOTE
temp <- mivakag[j]

nivoarkag¢[j] <- mivakag[j + 1]
nivakag[j + 1] <- temp
TENOE AN
TENOX EIIANANHWHY
TENOX EIIANANHWHY




Evommta 16: Avadntnornm oe Asdoueva

H avadimnon eival aAAn pa Paocikn dtadikacia yia
TNV €VPECT OTOLXEIWV UECA O€ Uia ovdlaTpeyel kabe
OTOIXEI0 TOU Jvaka &£w¢ oOtov Ppebel  TO
(ntovuevo.AMoyrn  Oedouevov. O  yPAUUIKOC
aiyoprOuog avadntnong

BpéOnke <- WEYAHS
I'TA i1 AIIO 1 MEXPI N
AN nivakag¢[i] = {ntovpevo TOTE
BpéOnke <- ANHOHX
EEOAOE_AIO ENANAAHYH
TENOE AN

TENOX EIIANANHWHX
AN BpéOnke TOTE

T'PAVYE "To octoiLxeio PpéOnke."
ANNTQY

I'PAVYE "To octoiLxeio dev Ppébnke."
TEAOE_AN

IMapaderypa 1:Zeprokn) avalnmon

In Aok
key=63
=1

Done=%¥evong

> |add
90
38
63
16
54
71
49

000 (done=yevonc)
Kot (1<=n) emavérafe
Av table[i]=key 101¢
done=0AnBnc
position=i
Aldg
=i+l

Teroc_av

key < > table[1]
63<>24
e

done= ¥evonc



Evomnta 17: Avaoikn Avadntnon

H Svadwkn avadnmmon eival €vag amo0oTikog alyopiduoc avadntnong mov
ypnouosmoleital yia va Ppebet n 0eon evog otoryeiov oe evav ta&ivounuevo mivaka. H
OLAOIKN avadnTnoT AEITOVPYEL HELWVOVTOC CUVEXWC TO EVPOC AVACNTNOTE OTO U100,
ueypt va Ppebet to otoyeio 1 va emPefarwbel 0T Oev LVITAPYEL OTOV TTIVAKAL.

H Paoikn 10€a eival va GLYKpIveTal TO OTOLYXEI0 TTOV avA(NTOVE LUE TO LECALO OTOIYXELO

TOV TIVAKQL:

1. Av TO Heoalio OTOIXEI0 EIVAL AVTO JTOV PAYVOVUE, 1] AvATNOT TEAEIWVEL.

2. AV TO OTOLYEI0 JTOV PAYVOVUE E1vVAl LIKPOTEPO, T AVACNTNOT) TTEPLOPICETAL OTO
AP1OTEPO U100 TOL TIIVAKAL.

3. Av elval peyaAvtepo, n avadnnon meplopidetal oto 0e€l Hoo.

Avtn n wdikaoia emavalaupPavetal, HEIWVOVTIAC TO EVPOC KATA TO NUIoL KAOe popaq,
£w¢ OTOV Ppebel To OTO1XELO 1) O TTIVAKAC OEV £XEl AAAA OTOLXELA va eAeyXOoUV.



Evomta 17: Avadikn Avadnnon
» ExTeAOUPE TOV aAYOPIOUO YaxvovTag To aToixeio 11 aTov Tivaka:

I Y T VR I N 2 T O T T AP TN 7 IRT
— EIEE I 33 |37 |41 |43

» KAnon: BinarySearch(A,11,1,15): middle=

start finish

»  Avadpopikry KArjon: BinarySearch(A,11X1,7) : middle=(1+7) div 2=4 x>A[middle]
(1 | 2| s ] el el 7] s |9 |w]u|n]fun]is]
O | | [ [ [ [

start fini

» Ava Oml‘] KArjon: Bina "a‘rcﬁ(?& 11,5,7) : middle=(5+7) div 2=6 x<A[middle]
=0 ol o]l ]3] 14 1 |
11
start

[2]la 8] (21|28 27|31 ]| 88 [ 37 | 41 |43

finis

» Avadpopikry KAjon: BinarySearch(A,11,5,9) : middle=(5+5) div 2=5 x=A[middle]

[ 2o [« Led o7 sl wlwlm wliw]
2 [3]ls [7 v [13][17 [21][ 23|27 [[81]] 33 37 | 41 [ 43|

start=finish




Evommta 17: Avadwkn Avadnmnon

H Svadwkn avadntnon etvatl ToAD o aroSOoTIKN At0 TNV YPALUIKT) avadTnoT), UE XPOVO EKTEAEOTC
O(logn)O(\log n)O(logn), 6;tov nnn eivat To TANB0OC TV OTOLXEIWV TOV TIvAKA. AUTO cuuPaivel eEdN
oe ka0e PBriua asmokAeieTal TO U100 TUTUA TOV OedoUEVOY, KADIOTOVTAC TNV TTOAD YPT)YOPT) 0€ HEYAAOVC
Ta&lvounuevoLC IVAKEC.
ZYNAPTHZH Avadixf_Avalftnon(nivarag, apiotepd, def1d, otoixeio) : AKEPAIA
METABAHTEXZ
AKEPAIEXL: péco
APXH
OZO apiLotepd <= def 16 EINANANABE
péoco <- (apiLotepd + defLd) DIV 2
AN nivakag[péco] = octoixeio TOTE
Avad Lk _Avalftnon <- péoco
EIITXTPO®H
ANMIQY AN nivaxag[péoco] < otoixeio TOTE
oapLotepd <- péco + 1
ANAIQY
5ef L6 <- péoco -1
TENOE_AN
TENOX EIANANHYHY
Avad ki Avalftnon <- -1 ! To octoiLxeio dev PBpébOnke
TENOZ ZYNAPTHXIHZ




Evommta 17: Avadwkn Avadnmnon

IIPOTPAMMA Avoalptnon ZtoLxeiou
METABAHTEZ

AKEPAIEX: nivaka¢[5], ©6éon, otoixelio
APXH

nivarag[1l]

nivarag[2]

nivarag[3]

nivarag[4]

nivarag[5]

T'PAVE "Adoce 1O otolxeio mou yaxverg:"
AIABAZE otolxelio

©éon <- Avadixkf Avalftnon(nivaxkag, 1, 5, otoixeio)

AN 6éon # -1 TOTE
T'PAYE "To otoiLxeio BpéOnke oty Oéoqn ", O€oq
ANNIQY.
T'PAYE "To otoiLxeio dev PpéOnke."
TEAOE_AN
TENOX TIPOT'PAMMATOZ
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